

本周两新股申购 首选万福生科

上周8只新股同发的盛况后，新股发行本周放缓，只安排了尔康制药(300267)和万福生科(300268)两只创业板新股周四公开发行。经过一个小长假，上周打新资金在周四前都将解冻，预计两只新股的中签率将较低。而在本周的两只新股中，分析师推荐具有抗通胀概念的万福生科是打新首选，同时提醒投资者打新风险。

国泰君安太平南路营业部高级投资顾问曹剑表示，从宏观面来看，在政府不断严控通胀的大背景下，通胀出现大幅度下降会对经济环境将造成难以控制的系统性风险，负面影响较大，也是政府不愿意看到的。未来高企的通胀伴随温和波动将成为一种常态，抗通胀板块将继续受到投资者的追捧。“万福生科的主营产品是消费类的食品，具有抗通胀概念。而且公司近三年来销售收入和利润维持较高的增速，综合毛利率高于行业平均水平，行业升级和消费升级使得淀粉糖市场前景广阔。”此外，万福生科还是废水、废渣无害化处理与综合利用的绿色环保企业。

值得提醒的是，发行市盈率高达45.61倍的蒙发利上周五上市，首日跌幅超过10%，暂别市场2个多月的新股首日破发重新现身。曹建提醒，近期发行的新股估值都不低，蒙发利的破发应让打新者有所警惕，在打新选择上更加谨慎。

快报记者 刘芳

天天出彩

体彩“超级大乐透”(11107期) (35选5加12选2)			
中奖号码:02 06 18 30 32 + 01 08			
奖等	中奖注数	每注奖额	
一等奖基本	6注	5000000元	
一等奖追加	0注	0元	
二等奖基本	42注	61825元	
二等奖追加	9注	37095元	
体彩排列3(11248期)			
中奖号码:4 4 2			
奖级	中奖注数	每注奖额	
排列3直选	4806注	1000元	
排列3组选3	8729注	320元	
排列3组选6	0注	160元	
福彩“七乐彩”(2011106期)			
中奖号码:6 10 16 23 25 27 30			
特别号码:3			
奖级	中奖注数	每注奖额	
一等奖	3注	599373元	
福彩“东方6+1”(2011107期)			
中奖号码:6 5 7 1 6 3 鸡			
奖等	中奖注数	每注奖额	
一等奖	0注	0元	
二等奖	0注	0元	
三等奖	1注	10000元	
福彩15选5(2011248期)			
中奖号码:7 9 10 11 14			
奖级	中奖注数	每注奖额	
特别奖	0注	0元	
一等奖	118注	3329元	
福彩3D游戏(2011248期)			
中奖号码:3 7 0			
奖等	江苏中奖注数	每注金额	
单选	732注	1000元	
组选3	0注	320元	
组选6	2348注	160元	
足彩“4场进球游戏”(11128期)			
中奖结果:12200022			
奖等	中奖注数	每注奖额	
一等奖	8注	68816元	
足彩“6场半胜负”(11114期)			
中奖结果:331031110100			
奖等	中奖注数	每注奖额	
一等奖	0注	0元	
足彩胜负游戏(11091期)			
开奖结果:10313011031313			
奖级	中奖注数	每注奖额	
一等奖	0注	0元	
任选9场	171注	65611注	
体彩22选5(11248期)			
中奖号码:04 06 10 11 20			
奖级	中奖注数	每注奖额	
一等奖	16注	36484元	
体彩排列5(11248期)			
中奖号码:4 4 2 9 1			
奖级	中奖注数	每注奖额	
排列5直选	10注	100000元	
快3玩法	2011-09-12		
销售额:18741284.00元			
中奖注数:267708注			
中奖金额:9540912.00元			

体彩鸡毛信

7位数奖池再攀千万高峰

今晚，体彩7位数第11142期开奖，目前奖池已达1170万元，千万巨奖正在静候它的主人，此时倍投将一举擒获千万，看今晚巨奖花落谁家，我省“百万富翁生产线”能否升级为“千万富翁生产线”，让我们共同期待！(苏体彩)

欧美大跌 A股难独善其身



上周A股多头一度出现反击，尤其是上周五早盘，多头在CPI数据公布后启动券商股。但可惜跟风买盘不振，大盘再度冲高无奈受阻，日K线图渐趋悲观。眼下全球股市可谓是屋漏偏逢连夜雨，A股彻底扭转弱势格局的难度自然就

会更大一些。估计本周低开并延续低姿态调整走势，地量纪录很可能再次改写，近期低点也将面临严峻的考验。

□快报记者 潘圣韬 综合报道



资料图片

或出现“戴维斯双杀”

“就盘面来看，多头援军越来越少，成交量渐趋萎缩是最好的证明。”金百临咨询秦洪认为，一方面，货币继续紧缩预期依然强烈，业绩增速放缓趋势愈发明显，今年半年报显示上市公司第二季度的经营状况已经趋于不乐观，比如现金流趋紧张、库存增多等，这颇有点类似2008年二三季度的情况。另一方面，外围市场近期的持续下跌强化了这一趋势。欧洲一直是重要的贸易伙伴，而欧洲主要国家与地区的债务危机已影响其经济。更为重要的是，为了应付债务危机，欧洲各国大多会采取削减福利、减少赤字的政策。在此背景下，必然会带来消费需求减少等后果，我国的出口将面临较大的压力。而出口、消费与投资一直是我国经济增长的三驾马车。

在投资已趋减速的大背景下，出口又受到影响，对我国经济增速放缓的影响也日益明显。相关上市公司业绩自然有进一步回落的可能，尤其是投资相关产业、出口相关产业必然受到较大的影响。在此背景下，主流资金会将上市公司的未来业绩进行重新评估，可能会调减相关上市公司的

业绩增速预期。从近十年来的A股市场经验来看，一旦机构资金下调上市公司业绩预期，极有可能会引发相关上市公司二级市场估值坐标出现较大变化，从而出现“戴维斯双杀”现象。中国石油在上周再创历史新低就是最好的例子，这其实也预示银行股等品种的股价走势不宜过分乐观。

多头防线可能后撤

如此来看，作为多头目前最大信心源的银行股等低估值品种的当前股价也并不是所谓的“铁底”，如当前经济增速放缓的预期不改变的话，那么，当前静态10倍市盈率的银行股，可能在未来两三年后，市盈率会上升至15倍、20倍。

也就是说，目前市场上，表面看来估值安全边际较高的银行股未必就是最为安全的。所以，在市场预期未改变的大背景下，部分资金出击很难引发更多资金的共鸣，结果只能是独木难支，反击失败。与此同时，近期欧美市场的剧烈波动也进一步加剧市场的担忧，短线的空头氛围依然浓厚。在此背景下，多头只得选择将防线进一步后撤，以寻找更多的安全边际。因此，2437点的前期低点近期或将面临严峻考验。

延伸阅读

“躲进”大消费基金抱团取暖

近期，以食品饮料、餐饮旅游为代表的大消费板块持续活跃。统计显示，8月上证指数跌幅近5%，上述两个消费类板块仍逆市上涨近3%。以消费为主题的股基也表现出色，德圣基金研究中心统计数据表明，今年8月份，267只股票型基金中共有24只基金取得正收益，其中消费和新兴产业基金占据多数。

“从目前估值水平来看，消费板块整体估值处于相对低位，正是低成本介入的良好时机。在我国居民消费升级、宏观经济稳定向好的大背景下，大消费行业将具备长期投资价值。”银华消费主题分级股基拟任基金经理杨靖表示，从宏观经济层面来看，中国经济的发展是加杠杆的过程，中国的城市化进程要走的路还很长，尤其是中西部地区以及二三线城市的城市化率还很低，增长的空间仍然很大。目前，宏观经济正经历转型期的阵痛，但调整经济发展结构和转变经济发展方式正是为了我国经济能够更好、更健康地发展。未来我国经济将拥有很好的潜在增长动力，尤其是二三线城市的发展空间巨大。

从长期来看，在居民收入增长较快、坚持扩大内需以及宏观经济稳定向好的大背景下，消费市场将出现整体升级和部分区域快速发展的格局。一批新兴产业的需求面临跳跃式增长，消费服务、电子信息、新能源汽车和节能减排行业进入快速发展期，高成长行业和公司的投资价值值得关注。目前A股表现较为低迷，从上证50、沪深300较低的动态市盈率估值水平来看，市场隐藏的悲观情绪较为浓厚，但从目前较低的估值水平来看，或许正是买入的良机。短期来看，白酒和医药较受追捧，但从长期角度分析，板块内部个股分化可能会较严重。针对具体消费类个股的选择将从三个方面入手：首先，选择业绩增长可确定、长期将得到稳定回报的消费类个股；其次，选取能够代表中国经济发展方向、充分分享居民消费升级的具有成长确定性的上市公司；最后，将会关注相对新兴的产业，这些产业目前或许还不是主流或大众消费产业，但从长期看，它们能够代表某一类居民消费升级。

《中国证券报》

内蒙古提高煤炭准入

记者从内蒙古自治区煤炭工业局等部门了解到，为了加快转变煤炭等矿产的开发方式，今后几年内蒙古将进一步提高煤炭产业准入门槛，推动煤炭企业整合重组。

按照内蒙古新制订的矿业开发准入标准，今后褐煤开发井工矿的年开采规模不得低于300万吨，露天煤矿的年开采规模不得低于500万吨；其他煤种的井工矿年开采规模不得低于每年120万吨，露天煤矿的年开采规模不得低于每年300万吨，矿井的煤炭资源平均回采率不得低于70%。为了提高矿产资源开发集中度，内蒙古还将加大对现有矿山的整合重组力度。内蒙古力争在2012年底之前，使年生产规模在45万吨以下的煤矿全部退出市场。

新华社

国内车市下滑缓解

据中国汽车工业协会最新统计，传统车市淡季的8月份，国产汽车产销环比增长6.66%和8.29%，同比增长8.72%和4.15%，均出现正增长。由此看，国产汽车产销下滑趋势有缓解迹象。有分析认为，8月份成为今年国内车市一个转折点。今年最后几个月，国产汽车销量可望继续攀升，全年销量可能超过1860万辆，比上年增长3%至5%。

中汽协常务副会长兼秘书长董扬认为，之所以看好今年后几个月车市，主要有以下四个原因：一是国内汽车需求依然强劲，特别是二三四线城市和城乡接合部，以及农村地区的汽车消费持续升温。二是汽车价格走低将吸引广大消费者及时出手购车。三是今年以来国内汽车厂家推出众多新型车，消费者选择越来越丰富。四是许多汽车厂家把完成全年销售目标寄托在最后几个月，促销力度将进一步加大。

新华社

比亚迪回应裁员

比亚迪股份有限公司上半年财报净利润大幅下滑和裁员风波成为业界关注的焦点。9日，比亚迪公司召开2011年第一次临时股东大会，公司董事长王传福表示，裁员在所难免，同时重申力争2015年实现产销量中国第一的目标不会改变。

在股东大会上，王传福表示此前比亚迪在销售方面的成功掩盖经销商数量忽视经销商质量的问题。有业内人士分析，由于过去强劲的业绩增长速度，比亚迪设置了人员数量庞大的销售团队，在汽车市场的发展速度逐渐放缓后，进行人员数量的调整是正常选择。王传福同时表示，从今年起比亚迪将进入调整年，对管理团队和经销商网络进行优化，并加强品牌设计，调整不会影响比亚迪的目

标。

新华社

古玉碗5年增值20多倍

田桂珍的名字，在南京古玉收藏家中是响当当的。她原是企业负责人，给自己定下了40岁提前“乐退”的计划，辞职后开了茶社专心摆弄古玉器，如今她已经成为南京古玉器领域数一数二的人物。

如今她身价不菲，满屋子都是难以估价的古玉器，但她却又简单清贫，仍然住着一套两室一厅的老房子。20多年前，田桂珍是南京一家供销公司的负责人，那时候的她，已经开始迷上玉器。她回忆：“那时候并不懂得什么古玉、新玉，只是觉得喜欢，去古玩市场也从来不管是谁的还是新的，只要觉得自己能接受，就都买回去，买多了自然就会看了。”

田桂珍的家，就在朝天宫古玩城边，她是这里的常客。此外，她还常常有出差的机会，只要一到外地，她就开始打听古玩城的位置。“虽然当时在企业是负责

人，但是应酬的事儿我一窍不通，喝酒、跳舞这些都不在行，我到了外地，就是去买玉。”

几年下来，这位企业老总成了半个行家，家里的玉器很多，有真的也有假的。渐渐的，田桂珍已经不满足于把古玉器收藏作为自己的业余爱好了，“我很早就想好了，40岁一定要退休了，要做自己想做的事。”此后，田桂珍开始为自己的爱好投入更多精力，她钻研历史，了解各个时代不同文化时期的古玉器器型、材质、特征，有目的地去了解古玉。

1995年，她从企业出来，没多久在石鼓路开了一间茶社，茶社的生意不错，又是交朋友的地方。此后，田桂珍开始真正意义上的收藏，也逐渐专业起来。当身边的人开始买房置业的时候，她却毫不心动，至今仍住在两室一厅的老房子里。

经过这么多年，田桂珍已成了

基金再现比例配售

天弘添利A第三次开放再次获得超额申购，并启动比例配售机制，最终确认比例为84.94%。在当前单只基金发行规模难超10亿元的环境下，添利A在一天的开放日内销售超过8亿元，实属难得，这已是该基金成立以来连续第四次在一天之内出现销售一空的情形。

添利A的热销很大程度上得益于贴近市场的产品设计，其每3个月开放一次，且收益率跟随银行利率动态调整的特点，既保持有一定的流动性，也满足了普通投资者通胀环境下稳健理财的客观需求，从而获得了市场的持续关注与认可。天弘基金认为，当前的债券市场经过近段时间的调整后，或许会迎来信用债投资的较好机会。《新民晚报》